



**Моя семья в годы Великой Отечественной войны.
Лымарев Нестер Яковлевич(27.05.1913-16.12.1941)**

Война – это беспощадное событие, которое забирает жизни тысяч людей, несмотря на их возраст, расовую принадлежность, социальный статус, материальное положение и положение в обществе – одним словом, война не щадит никого.

Возвращение с войны означало радость для всей семьи. К огромному сожалению, ни один из членов моей семьи, участвующих в Великой Отечественной войне, не вернулся обратно, но это не повод не гордиться ими и не чтить память.

Одним из участников Великой Отечественной войны, является мой родной прадед, Лымарев Нестер Яковлевич. К сожалению, причина его смерти осталась неизвестной, так как он похоронен в братской могиле в 501.мкр. (Сходня, пересечение ул. Кирова и ул. Пушкина Памятник "Отстоявшим Отчизну". Обелиск "Скорбящая мать"), под Москвой.

Родился Нестер 27 мая 1913 года в поселке Кадошкино Республики Мордовии. Затем в начале 1941 года он был мобилизован в ряды Красной Армии. Сразу же после этого войска, в которые был направлен прадед, стали передовыми на фронте и отразили на себе ряд смертельных и разгромных атак со стороны врага, в одной из которых Нестер Яковлевич был убит.

Для всей нашей семьи было огромной потерей узнать о столь ранней смерти родного человека. В памяти близких и друзей он остался храбрым солдатом, сообразительным и отзывчивым человеком. К сожалению, я не видела прадеда живым и знаю только по фотографиям, но по рассказам родственников я полностью убеждена, что это был человек чистого сердца и широкой души. Я горжусь, и я верю, что он внёс свой, бесценный вклад в Победу в Великой Отечественной войне.



Лымарева Майя, группа 4117